



З НОВОЙ ЖИЗНЬЮ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 2 (8434)

СУББОТА, 6 ЯНВАРЯ 2001 ГОДА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

7 января православные христиане торжественно встречают праздник Рождество Христово. Этот день относится к великим праздникам русской Церкви, поскольку в нем заложены идеалы любви, добра, всепрощения и терпимости. Рождество Христово для каждого верующего — это трогательный, сердечный и домашний праздник.

Желаю всем Православным христианам новых достижений в духовном и нравственном воспитании граждан, дружбы и взаимопонимания между верующими, мира и добра, здоровья и счастья!

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Секрета,
глава администрации района.



кого здоровья, благополучия во всем, личного и семейного счастья.

Р. БИКБОВ,
генеральный директор акционерного общества «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат».

УВАЖЕМЫЕ ХРИСТИАНЕ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО
КОМБИНАТА И ПОСЕЛКА
БУРИБАЙ!

Тепло и сердечно поздравляю с
праздником — Рождество Христово.
От всей души желаю всем креп-

ХРОНИКА

5 ЯНВАРЯ состоялось собрание уполномоченных пайщиков района. Согласно заявлению, председатель совета района С. В. ПОПОВ освобожден от занимаемой должности.

Председателем совета

правления избрана КУРОЧКИНА Галина Петровна. Также были внесены изменения в состав правления и ревизионной комиссии.

На собрании участвовали А. М. АБДРАХМА-

НОВ, председатель совета Башпотребсоюза, Б. Н. БЫЧКОВ, первый заместитель председателя правления совета Башпотребсоюза, члены совета районной администрации, а также приглашенный актив.

В редакцию поступают письма со словами благодарности от родителей, чьи больные дети получили лечение благодаря помощи и поддержки населения района. Семья Ульяновых из села Га-

Славный праздник мусульман

27 декабря, как и вся мусульманская общность, жители поселка Бурибай отметили праздник Ураза-байрам, возвращающий об окончании месяца Рамазан.

С утра была организована доставка людей из мечети на автобусах с различными микрорайонами поселка. Собравшихся мусульман поздравил с праздником имам-хатыб поселка Габбас Билалов, прочитав газд-намаз. Праздничные молитвы прозвучали из уст пожилых

людей поселка. Односельчане с праздником поздравила глава поселковой администрации М. А. Владимирова.

Нас, пожилых людей радует, что исламская вера в поселке не гаснет, а наоборот, обретает силу, свою традиции и обычай уважает и молодежь. В каждую пятницу в мечети читают намаз, а в прошлом году начато строительство новой мечети и односельчане живут надеждами, что следующий Ураза-байрам от-

метят в новом священном храме.

После праздничных церемоний состоялось прекрасное угощение, благо большую материальную поддержку оказало руководство ЗАО «Бурибаевский ГОК». Хочется поблагодарить дирекцию предприятия, а также дирекцию и учителей школы, работников Бурибаевской больницы, пожилых людей поселка, всех тех, кто принял активное участие в подготовке и проведении Ураза-байрама. Здоровья, успехов вам, вашим семьям и Новому году, новому тысячелетию!

С. АХМЕТОВА.

Поблагодари, газета

Согласно распоряжениям главы администраций района каждую пятницу действует гуманитарный автобусный маршрут Акъяр — Уфа. Мои внучки и

внуки — студенты. Я выражают благодарность главе администрации района Ф. М. Казакбаеву за

отцовскую заботу о наших детях.

С уважением Нураева
Шамсикамал С.

Милосердие АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В районе продолжается благотворительная акция «Помоги больному ребенку», в которой приняли участие большинство предприятий, хозяйств, организаций и учреждений. По данным управления социальной защиты населения, на 3 января 2001 года, благотворительный фонд района поступило больше 80 тысяч рублей. Из данного фонда оказана помощь 13 человек из числа малоимущих, многодетных семей, детей-инвалидов на проведение операций, лечение и консультации в республиканской поликлинике и т.д.

Обращаем внимание руководителей, предпринимателей, коммерсантов, что благотворительный фонд района всегда готов принять ваши пожертвования на благо оказания помощи больным детям.

В редакцию поступают письма со словами благодарности от родителей, чьи больные дети получили лечение благодаря помощи и поддержки населения района. Семья Ульяновых из села Га-

лахметово пишет: «Мы очень благодарны главе районной администрации Фатиху Мухамедиевичу Казакбаеву за его чуткость, милосердие. Мы вынуждены были обратиться к нему за помощью в связи с тяжелой болезнью сына. Он принял наше слово и promptly нула руку помочь». В Уфе сыну провели операцию, теперь он себя чувствует нормально.

Также хочется сказать спасибо начальнику РУФПС А. И. Малимову, его заместителю, экономисту и главному бухгалтеру, оказавшим материальную поддержку, семье Атановых, Байгускаролых, всем родственникам.

Спасибо всем, кто поддержал в тяжелые минуты. Удачи вам в Новом году!».

«Всем миром бородись за спасение жизни нашего мальчика, — пишет семья Искужиних из деревни Янтышево, — за это огромное спасибо добрым людям. Это и Казакбаеву Фарраху А., который во время довез нас до боль-

ницы сельскому фельдшеру, врачам Абдуллину, Ф. Х. Семко В. Н. и Семко Л. М., всему медперсоналу реанимационного отделения Н. Газаровой, Г. Юлдашбаевой Р. Мирской, А. Илбаконой О. Мухафаровой Р. Янтарной, З. Гураевой Э. Хайруллиной А. Искаковой, А. Султануратовой.

В дальнейшем они лечили в 18-й больнице г.

Уфы, огромное спасибо врачу

окоголовой отделения.

Также выражаем спасибо родительской администрации Казакбаеву Ф. М., его заместителю Р. И. Арданову, Ф. Г. Султангулову, начальнику УСЛ жен-Каримовой.

Выражаем благодарность всем односельчанам, педагогическим коллективам Янтышевской и Абубакировской школ, одноклассникам, коллегам детского сада, сельской администрации.

Всем желаем крепкого здоровья, успехов в жизни и огромного человеческого счастья».

На новогоднем празднике

рассчитывают на лучшее, на добрые перемены...

А. М. Шамсутдинова, занята по воспитательной работе, открыла вечер добрыми стихами:

Нусть радость в
будущем году
Вам будет чудищем
даром,
А слезы, скучу и без
Оставим лучше
в старом!

По традиции учащихся с Новым годом поздравила директор школы М. Г. Каипова.

С добрыми словами желаний перед собравшимися выступили заместитель генерального директора ГОК В. Г. Кондратьев и председатель профкома ГОКа Н. И. Писаренко.

Каждый класс приготовил художественные номера: песни, танцы, шут-

ки. И, конечно, были Дед Мороз (Данилов Жени) и Снегурочка (Зайнагабиев Альбина), а с ними прибыла и Баба Яга (Узбекова Юля).

Было очень много наряженных в различные костюмы: Кудрявцева Юлия была водяной феей, Ромашкова Олеся — Царевной Лебеди, Ульянов Тимур — Бабой Ягой, Зайнагабиева Аигуль — Санта Клаусом и т.д.

А потом разыгрывали лотереи. И в школе все любят танцы, которые продолжались и продолжались. Все дышало атмосферой доброжелательности, радости, в этом заключается молодость, когда еще все-все впереди и человек живет радостным ожиданием светлого счастья.

Ф. КАРТАШОВА.
г. Бурибай.

Наш юбиляр

В этом человеке в деловом партнерстве слились имя, внешняя привлекательность, глубокий ум, неистощимая доброжелательность, профессионализм.

Не будем сюст вести глазам, они умчались безвозвратно, не лучше ли будет вспомнить нам все то, что было в них приятно.

В 1969 году после окончания математического факультета Стерлитамакского педагогического института Люция Рахимьяновна вернулась в родное село Акъяр и стала членом учительского коллектива.

Работая учителем, ее отличительными чертами проявлялись такие качества, как порядочность, ответственное отношение к работе, владение высоким уровнем теоретических знаний, уравновешенность, уважение к детям и ко всем окружающим. Уроки Люции Рахимьяновны — пример

учителя и учащихся, на ее уроках не бывает проблем незнания, непонимания. Суть ее методики — пробуждение интеллектуальных чувств к математике, результативность в обучении и воспитании. Все, кто знает милую и общительную женщину, отмечают ее главные качества — доброта, понимание детей, учителя не бывает неуспевающих учеников, к каждому из них она находит подходящую методику. Через предмет Люция Рахимьяновна умело прививает к ученикам любовь к математике, педагогическому труду. Ее ученики сегодня работают учителями: А. А. Каппова, З. З. Вахитова, Ф. Я. Абдуллин, А. Юламанов, С. Мамбетов, Г. Нурадова. Успешно учатся в учебных заведениях Н. Каппова, А. Кужин, М. Габбасова и др.

С 1985—1991 гг. Люция Рахимьяновна рабо-

тала завучем по учебно-воспитательной работе школы.

Быть учителем — не просто, но и завучем двойне, если нужен ты другому, значит, счастливы вполне. Завучем быть непросто, суметь ответить на любой вопрос, первым знакомиться со всем новым, а затем в доходчивой форме донести до учителя. Ее уютный, теплый кабинет был открыт в любое время, он излучал дружный улей: знакомства, сообщения, дискуссии.

Бесценный дар Люции Рахимьяновны — искреннее внимание к коллегам, такт и деликатность в общении, желание помочь, научить, поддержать. Будучи оптимистом, она умеет создать в общении мажорный тон.

Авторитет Люции Рахимьяновны высокий — «аслуженная», Она награждена значком «Отличник народного просвещения РСФСР», в 1982 году ей присвоено звание «Заслуженный учитель БАССР».

В семье Зиннуровых сын и 2 дочери. Доброту, порядочность, любознательность, активную гражданскую позицию Люция Рахимьяновна передает и своим детям. 2 детей выбрали учительскую профессию, Рим — физик, Сария — учитель начальных классов.

Люция Рахимьяновна, Вы — Учитель, который находится в вечном поиске, вечном труде, и мы, ваши коллеги, восхищаемся Вашим трудом, терпением, стойкостью, Вашей справедливостью. Мы все благодарны судьбе за то, что она позволила узнати Вас — человека доброго, бескорыстного и прекрасного.

Есть люди добротой щедры, и, щедрость без остатка отдавая, Горяч, как маденькие, яркие костры словам теплом людей всех согревая.

Ф. НИГМАТУЛЛИНА,

завуч АСШ № 2.

Дорогие братья, сестры и соотечественники!

Закончился священный Рамазан, где каждыи мусульманин был обязан показать любовь к близким делами милосердия и милости, а любовь к Богу умением воздержания от пищи и от злых дел.

В христианском мире подходит к концу Рождественский пост, в котором всякий христианин, духовно — внутренне удаляясь от всякого рода развлечений и накладывая на себя ограничение в пище, должен страже обратиться к своей совести и проверить свое духовное состояние, чтобы покаянием, постом и молитвой подготовить себя к событию, которое отмечается православными 2 тысячи лет — Рождению Спасителя Господа Иисуса Христа, Бога и Человека от Пресвятой Девы Марии в Палестинском г. Вифлееме, для исполнения своей миссии — искупление и спасение рода человеческого, через проповедь. Себя в жертву на Голгофе.

Более угодны и приятны Богу не столько усилия в ограничении пищи, сколько дела любви к ближнему — милосердие, милости, совершение добрых дел. Лучше наложить пост на свой «язык», чтобы не творить зло ни делом, ни словом, чем поститься и в то же время убивать ближнего своего — подозрением, сплетней, злым словом. Более важно не внешнее содержание поста, а внутренняя духовная борьба со злом в себе. Каждый

христианин христианин знает, что это невозможно без Церкви, где происходит Таинство покаяния и причастия, невидимое очищение души от грехов, где благовенное богослужение поднимает душу к Богу и дает ей новые силы для жизни в этом мире.

Церковь ждет своих чад и во всех их духовных нуждах. Ушел сын в армию, — приходи, проси Бога, чтобы уберег и сохранил. Родился ребенок — неси его в Храм, чтобы крестив, прося Бога о его здравии, долголетии и благополучии. Женился ли — венчайся, чтобы Господь дал своей Божественной силы и разума любить, терпеть, прощать друг друга. Умер, закончил свой жизненный путь, приходит родные и близкие облегчить душу необходимыми священнослужителями и профессорами из Уфы. Разве не боль и горечь за свою родную землю, где родился, заставляют его украшать и благоустраивать посодок. Устраивать для его жителей, своих земляков концерты и массовые гуляния на площади в дни праздников и торжеств. Стабильная и не плохая зарплата — это ли не показатель умения заботиться о ближнем требует от человека, тем более сейчас, огромных внутренних физических и духовных затрат и усилий. Даёт Бог, силы и выдержки!

Не забывайте о своей

душе, а также не забывайте и о Матушке-Церкви, которая всегда нуждается в Вашей помощи и милости. Будем помнить о той библейской десятине, которую определил сам Бог всякому христианину для нужд Церкви.

Не можем через газету не сказать еще о человеке, который явился для нас благодетелем и показал себя на деле творящим добро и милость. Два года пребывания Рината Абдрахмановича в должности директора рудника показали его организаторские и деловые способности — положение на производстве стабилизировалось. Радует в наше время его забота о людях: создание полноценных условий труда и отдыха на рабочих местах, забота о здоровье с ежегодным приглашением специалистов и профессоров из Уфы. Разве не боль и горечь за свою родную землю, где родился, заставляют его украшать и благоустраивать посодок. Устраивать для его жителей, своих земляков концерты и массовые гуляния на площади в дни праздников и торжеств. Стабильная и не плохая зарплата — это ли не показатель умения заботиться о ближнем требует от человека, тем более сейчас, огромных внутренних физических и духовных затрат и усилий. Даёт Бог, силы и выдержки!

Деловые, производственные и хозяйственные проблемы не заслоняют

Меценат поступает по принципу — имею, могу и делаю. Строятся мечети. А мы, православные, только от Рината Абдрахмановича буквально за 3 месяца получили полностью переоборудованный под Церковь храм и возможность жить и служить священнику с семьей.

Не оставляет нас Ринат Абдрахманович без своей помощи и сейчас, когда у нас произошла авария в системе отопления, и храм остался без тепла. Он распорядился сложить печи в храме для возобновления богослужений. Выделил материальную помощь храму для проведения богослужений.

Еще хотелось бы

затемить, что Ринат Абдрахманович умеет окружить себя такими

длительными, инициативными

и толковыми помощниками

как Лавтев Н. Н.,

Кондратьев В. Г. и другие.

Хотим выразить через газету Ринату Абдрахмановичу свою благодарность.

Благослови, Бог, все

свои труды и начинания!

Благополучия, долголетия и здравия Вам, Вашей семье и коллегам!

Также благодарим коллеги Акъярского ХПП, совхоза «Бузавлыкский» и Ивановской мельницы за оказанную помощь для проведения богослужений

Настоятель храма «Всесарица» — иерей Сергий (Попов);

Приходской совет

храма,

Конкурсы

Культработник -2000

Если полистать архивные документы, то легко представить, как и с каким трепетом встречали люди наступающий двадцатый век сто лет назад, возлагая на него большие надежды. И с каким же волнением встречаем мы теперь такой загадочный и такой же лазурный ХХI век. Попытка предсказывать, каким он явится и каким станет потом — занятие, пожалуй, бесперспективное. Надеюсь лишь, что культурные ценности отнюдь не утратят своего духовного и развивающего значения в век научно-технического прогресса.

20 декабря 2000 года в районном Доме культуры состоялся конкурс на лучшего работника среди сельских домов культуры района «Культработник — 2000». Среди 15 участников профессионального конкурса собрались как молодые специалисты культуры, так «мастера» культуры со стажем. Перед началом демонстрации культработниками своего мастерства и своих артистичных талантов, в красивом и светлом холле РДК гости могли ознакомиться с выставкой кулинарных изделий и газет — саморезентаций «Знакомьтесь — это я», представленной конкурсантами.

Вечер открыл ведущие заведующие сельскими домами культуры с. Федоровка и с. Абшево Любовь Беляева и Насима Ибраимова. Уже в 1-м конкурсе, который назывался «Угадай мелодию», участники продемонстрировали свои вокальные данные и знание башкирской и российской эстрады. На втором этапе на сцене разразился «фейерверк» зажигательных танцев народов мира. Здесь были и башкирские, и русские, и узбеки.

Остается только сожалеть, что в новом замечательно отделанном здании РДК собралось не сколько много народа. Уверен, что те, кто остался в этот вечер дома у телевизора, очень многое потеряли. Виват, работники культуры! С новым годом, Вас!

Айбулат Юнусов.

Нам пишут

Вот и в д. Яковлевка

пришел долгожданный

природный газ. И все

еще не верится этому

радостному событию.

Я от имени всех жителей д. Яковлевка хочу поблагодарить работников предприятия «Баштрансгаз» и в первую очередь генерального директора Валеева М. М., главу администрации района Казакбаза Ф. М. за оказанную помощь, а также газовика Султанова С. К. и всех тех, кто помог нам решить вопрос с газификацией. Большое спасибо газовикам с. Акъяр, которые подключили газ. Поздравляю их всех с Новым годом, желаю

крепкого здоровья, счаст-

Спасибо!

тъя в новом году.

Ф. СЫНБУЛАТОВА.

д. Яковлевка.

Мне 82 года. Я одинокая пенсионерка. В поэзии возрасте отдавала пеньку дровами очень тяжело. А вот с приходом в мою квартиру голубого топлива жизнь изменилась к лучшему. В доме тепло и уютно.

За все это огромное спасибо нашему депутату, начальнику Акъярского участка «Газсервис» Хайбуллину Рамилю Жаллятдиновичу.

Желаю в Новом году здоровья, удачи и семейного благополучия.

Ф. ИВАНОВА.

с. Акъяр.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
8 ЯНВАРЯ
ОРТ**

7.55 Новости.
8.10 Фильм «Дартаньян и три мушкетера». З сер.
9.30 «Дисней-клуб».
10.00 Новости.
10.10 Пока все дома.
10.50 Мультсериал «Незнайка на Луне».
11.15 «Ералаш».
11.25 Фильм «Золотое путешествие Синдбада».
13.10 «Седьмое чувство».
14.00 Звезды танца на ОРТ.
15.00 Новости.
15.15 «Дисней-клуб».
15.45 Л. Гурченко. Юбилейный концерт «Прощай, двадцатый...».
18.00 Новости.
18.20 «Пираты XX века». Спецрепортаж.
18.45 Фильм «Красотка».
21.00 Время.
21.40 «Хищник-2».
23.40 «Сидней и не только...» Спортивные итоги 2000 года.
00.10 Марина Влади в знаменитом фильме «Колдунья».

БТВ — РТР

7.30 «Ура! Каникулы!».

Мультфильмы.

8.15 Ура! Каникулы!

«Сказка о царе Салтане».

Фильм для детей.

9.40 Доброе утро,

страна!

10.30 «Аншлаг» и Ко.

11.35 Ура! Каникулы!

Фильм «Винят, гардемарин».

14.00 Вести.

14.20 Диалоги о животных

15.25 Вокруг света.

16.25 «Два рояля».

17.25 Сам себе режиссер.

17.55 Боевик «Крестоно-

сень».

20.00 Вести.

20.20 «Сэнгелдэк».

20.35 «Ватан».

20.50 «Львиное сердце

поэта».

Ш. Бабич.

21.35 «Сожженный днев-

ник».

22.00 «Ватан».

22.20 «Сожженный днев-

ник». Продолжение.

23.10 «Звездная ночь в Камергерском».

НТВ

21.00 Сегодня.

21.40 Комедия «Не валий

дурака...».

23.35 «Профессия — ре-

портер».

00.00 Сегодня.

00.45 Женское счастье.

**ВТОРНИК,
9 ЯНВАРЯ
ОРТ**

6.00 «Доброе утро».

9.00 Новости.

9.15 «Воздушные замки».

Сериал.
10.15 «Что? Где? Когда?». 25 лет в эфире. Финал.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
13.10 Фильм «Мушкетеры двадцать лет спустя». 1 серия.
14.30 Док. детектив. «Возвращение Богоматери. Дело 1992 года».
15.00 Новости.
15.20 Царь горы.
15.45 ... До шестидесяти и старше.
16.20 Мультсериал «Покемон».
16.45 «Ералаш».

16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Все путешествия команды Кусто». Сериал.
18.55 Как это было. «Золото советского футбола. 1956 год».

19.40 Унесенные ветром в сериале «Скарлетт». 1 сер.
20.45 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 Время.
21.40 Фильм «Свадебный подарок».

23.10 «Цивилизация».
23.40 Комедия «Баффи».

БТВ — РТР

6.00 Вести.

6.15 Доброе утро, Россия!

7.00 «Салом».

8.00 Вести.

8.15 Доброе утро, страна!

10.30 «Аншлаг» и Ко.

11.35 Ура! Каникулы!

Фильм «Винят, гардемарин».

14.00 Вести.

14.20 Диалоги о животных

15.25 Вокруг света.

16.25 «Два рояля».

17.25 Сам себе режиссер.

17.55 Боевик «Крестоно-

сень».

20.00 Вести.

20.20 «Сэнгелдэк».

20.35 «Ватан».

20.50 «Львиное сердце

поэта».

Ш. Бабич.

21.35 «Сожженный днев-

ник».

22.00 «Ватан».

22.20 «Сожженный днев-

ник». Продолжение.

23.10 «Звездная ночь в Камергерском».

20.00 Вести.

20.30 «Сэнгелдэк».

20.45 «Ватан».

21.00 Навстречу съезду

учителей РБ.

21.25 «Аманат-шоу-2000».

22.00 «Ватан».

22.25 «Даира».

22.35 «Вечерние мелодии».

23.00 Вести.

23.30 «Мир сегодня II».

23.40 Т-с «Профиль убийцы».

23.45 «Селеста».

